





Să extindem schimbul de experiență între Comitetele de luptă pentru pace!

Zilele acesteia Comitetul de luptă pentru pace a convocat o consfățuire a președinților unor Comitete de luptă pentru pace din întreprinderi, instituții și cartiere...

372 de abonamente la revista „Partizanii Păcii”

Deoarece muncii de lămurire desfășurate, comitetul a mai făcut o schimbare la revista „Partizanii Păcii”. Din inițiativa Comitetului de luptă pentru pace s-a montat un panou cu harta globului...

Încheiere, tov. Gușetoiu a arătat că o lipsă a Comitetului fapt că nu a organizat un schimb de experiență cu Comitete de luptă...

„Simțim nevoia ca tovarășii muncitori din întreprinderi să ne ajute în activitatea noastră”

În circumscripția 17 se țin adunări lunare și uneori chiar mai dese cu cetățenii, adunări în care Comitetul de luptă pentru pace explică...

Astfel au fost organizate conferințe cu sprijinul Societății pentru Răspândirea Științei și Culturii și al secțiunilor culturale a Comitetului Provisoriu și s-au difuzat...

Trebesc demascați acei care au refuzat să semneze Apelul pentru pace

Din partea Comitetului de luptă pentru pace din cartierul Colentina a vorbit tovarășul Dumitrescu Lenuta. Ea a arătat că activitatea acestui Comitet a constat mai ales în antrenarea cetățenilor la diferite acțiuni...

Întrucât activitatea roidnică se depune și la bibliotecă Ateneul Popular, pentru cetățenii care luocese prea departe de bibliotecă au fost organizate mici grupe de citit.

Au luat ființă alte 76 noi gospodării agricole colective

Țăranii muncitori români, germani, maghiari și sârbi s’au înfrățit pentru todeauna

TIMIȘOARA. (de la corespondența noastră). — Inaugurarea celor 5 gospodării agricole colective, care a avut loc Duminică 16 Iulie a. c., în județul Timiș, a decurs sub semnul înfrățirii naționalităților conlocuitoare.

În comitetul de conducere al gospodăriei, au intrat în număr egal, țărani muncitori români și germani. În aceeași zi a mai luat ființă Gospodăria Agricolă Colectivă „Ogorul Nou” în comuna Crălovăț, plasa Receaș, unde din cele 37 familii ce o constituie, majoritatea o formează sârbi, care și-au luat angajamentul să semneze cu mai multă tărie unelirile mârșave ale cizmei criminale a lui Tito.

Gospodăria Agricolă Colectivă „Secera și Ciocanul” din comuna Fibiș, plasa Lipova, intrunește 42 familii de români și maghiari.

„Yom face astfel ca să se bucure întreg poporul muncitor de succesele noastre!”

BUHUȘI (de la Vârâni Constantin, corespondent). Tot mai mulți țărani muncitori din județul Neamț pormesc pe calea gospodăriei agricole colective, hotărâți să măture din calea lor, toate unelirile chibaburești.

Lucrul acesta s’a putut vedea în ziua de Duminică 16 Iulie la inaugurarea „Gospodăriei Agricole Colective „Druțul Fericii” din comuna Zănești Neamț, unde delegații din partea țărănilor muncitori din comunele vecine și chiar din unele comune mai îndepărtate și-au luat angajamentul ca în curând să facă și ei gospodării agricole colective.

Tovarășul Podaru Mihai, din partea țăranilor muncitori din comuna Costișa, comună care a fost în întrecere cu comuna Zănești, pentru crearea gospodăriei agricole colective, a spus: „Ne ați luat-o voi înainte, dar nici noi nu ne vom lăsa mai prejos”.

Tot așa au spus și tovarășii Sănilă Eleonora, secretara organizatiei de partid din comuna Podoleni, precum și alți țărani muncitori care au vorbit în numele comunelor lor.

Inaugurarea gospodăriei agricole colective din comuna Zănești a avut loc într-o atmosferă de mare sărbătoare. A vorbit tovarășul Grigore Costin, un om bătrân de peste 30 ani, membru în gospodăria agricolă colectivă, care a spus printre altele: „Vom face ca să se bucure întreg poporul muncitor de succesele noastre”.

Tovarășă Mun’eanu Maria, văduvă de război, membră a gospodăriei agricole colective, a arătat că de grea a fost viața ei, când munea pe moșile chibaburești, unde era din greu exploatată: „Imi iau angajamentul — a spus tovarășă Mun’eanu — să demasc fără cruțare toate unelirile chibaburilor, care încercară să zădărnicească mersul nostru înainte”.

Gospodăria agricolă colectivă este formată din 93 familii de țărani muncitori. Încă alte zece și sute de familii, care au trădit o viață întreagă pe moșile lui Leca, Măcășaru și alții, cer să intre în gospodăria agricolă colectivă, spre a-și croi o viață nouă și fericită pentru ei și pentru copiii lor.

Către cititori

A apărut la București nr. 28(88) al ziarului „PENTRU PACE TRĂNICĂ, PENTRU DEMOCRAȚIE POPULARĂ”

Ziarul vorbește sistematic probleme internaționale, problemele luptei pentru pace și democrație, împotriva atărilor impendinșii la război.

Ziarul popularizează deasemenea experiența muncii parților comuniste și muncitorilor, informează asupra vieții și luptei oamenilor muncii din țările capitaliste, din țările de democrație populară și din U.R.S.S.

Actualmente ziarul apare săptămânal în 15 limbi: rusă, franceză, engleză, germană, chineză, polonă, bulgară, cehă, română, italiană, ungară, spaniolă, albaneză, suedeză, coreeană.

Abonamente se pot face la redacția ziarului „Pentru pace trănică, pentru democrație populară” și la librării. Se găsește de vânzare la toate chioșcurile și oficiile poștale.

S’a constituit Societatea de Științe Agricole din R.P.R. „I. V. Miciurin”

Duminică dimineața a avut loc, la Casa Pretenilor Romano-Sovietice, adunarea generală de constituire a Societății de Științe Agricole din R.P.R. „I. V. Miciurin”.

Adunarea a fost prezidată de dr. Nicolae Teodoranu, președintele Comitetului de inițiativă pentru constituirea Societății de Științe Agricole din R.P.R. „I. V. Miciurin”.

Dominia sa a spus că Societatea de Științe Agricole, al sprijinul Academiei R.P.R. și în colaborare cu celelalte societăți științifice, va folosi din plin cuceririle Academiei de Științe Agricole „V. I. Lenin” și bogata experiență a societăților științifice din U.R.S.S., pentru ridicarea nivelului cu noștintelor profesionale ale celor ce muncesc în agricultură.

Asasinarea unei bande de asasini

La moartea unuia din cei doi asasini rămași în viață după arestarea celorlalți, în urma acțiunii desfășurate de poliție...

Delegația Academiei R. P. R. care a participat la festivitățile dela Berlin s’a înapoiat în Capitală

Duminică dimineața s’a înapoiat în Capitală — venind dela Berlin — delegația Academiei R.P.R. care a participat la festivitățile celei de a 250-a aniversării a Academiei de Științe din Germania.

Măsurile pentru aplicarea sprijinului voluntar bănesc

In Buletinul Oficial a apărut o hotărâre a Consiliului de Miniștri prin care se prevăd măsurile ce trebuie luate pentru aplicarea sprijinului voluntar bănesc.

Condamnarea unei bande de asasini

GALAȚI. — În ziua de 14 Iulie, Tribunalul Militar din localitate a pronunțat sentință în procesul asasinilor, care au ucis mișelește pe locotenentul de securitate Jora Ionel.

Condamnarea unei bande de asasini

„Pentru o Iugoslavie socialistă” (nr. 26) Organ al emigranților revoluționari iugoslavi în U.R.S.S.

Tineretul iugoslav

Luptă împotriva fasciștilor titoiști

GH. FLORESCU prim secretar al Uniunii Tineretului Muncitor

Imperialiștii americani își pun mari nădejdi că vor recruta în țările aservite lor infanteria necesară războiului imperialist, ceea ce lăsa în calea împotriva Uniunii Sovietice și a țărilor de democrație populară.

Pe lângă acești conducători ai tineretului iugoslav, în rândurile lor se află o mare parte din tineretul revoluționar și din tineretul revoluționar.

Tradiția luptei de eliberare a poporului iugoslav este de natură în mod grosolan pentru ca figura lui Iuda-Tito, acesei călăuză abjectă, să fie cât mai mult scoasă la lumină.

Un alt aspect al educației fasciste sovine îl prezintă ațătarea la ură împotriva po-proarelor vecine din țările de democrație populară.

Asasinarea unei bande de asasini

Măsurile pentru aplicarea sprijinului voluntar bănesc

Condamnarea unei bande de asasini

Condamnarea unei bande de asasini

„Pentru o Iugoslavie socialistă” (nr. 26) Organ al emigranților revoluționari iugoslavi în U.R.S.S.

„Pentru o Iugoslavie socialistă” (nr. 26) Organ al emigranților revoluționari iugoslavi în U.R.S.S.

ULTIMELE STIRI

Poporul sovietic a sărbătorit aviația stalinistă — apărătora pămîntului

MOSCOVA, 17 (Agerpres). — TASS transmite: Impreună cu întreaga Tară Sovietică, Moscova a sărbătorit într-un cadru solemn Ziua Flotei Aeriene a U.R.S.S. La cluburile muncitorești și palatelor de cultură s-au ținut conferințe despre aviația stalinistă și au avut loc întâlniri cu aviatorii eroi ai Uniunii Sovietice.

Marea Tară a Socialismului este leagănul aeronauticii

— Declarațiile generalului-locotenent de gardă de aviație V. I. Stalin —

MOSCOVA, 16 (Agerpres). — Sub titlul „Sărbătorirea aviației staliniste”, ziarul PRAVDA a publicat o convorbire avută cu comandantul adjunct al sărbătorii Zilei Flotei Aeriene a Uniunii Sovietice, generalul-locotenent de gardă de aviație V. I. Stalin.

Postul de radio Moscova a transmis programe speciale închinat acestor sărbători a înțelegerii populației.

Locuitorii orașului Lenin-grad au sărbătorit deosebit de solemn, într-un cadru solemn, Ziua Flotei Aeriene.

Oamenii muncii sovietici organizează schimburi stahanoviste de pace

MOSCOVA, 16 (Agerpres). TASS transmite: Într-o atmosferă de uriasă entuziasm și înălțare politică, continuă în Uniunea Sovietică străngerea de semnături pe Apelul dela Stockholm.

Peste 10 milioane italieni au semnat până acum Apelul dela Stockholm

ROMA 17 (Agerpres). — TASS transmite: Comitetul Italian pentru Apărarea Păcii anunță că până la 15 Iulie a. c., în întreaga Italie au fost strânse 10.125.000 semnături pe Apelul dela Stockholm dintre care 6.104.652 AU FOST STRANSE DUPA DESLANTUIREA AGRESIUNII ARMATE AMERICANE IN COREEA.

Operele scriitorilor din țările de democrație populară urmărite cu interes în Uniunea Sovietică

MINSK, 17 (Agerpres). — TASS transmite: Oamenii muncii din R.S.S. Bielorusă acordă un deosebit interes operelor scriitorilor din țările de democrație populară. Astfel, la colhozul „Komintern” din regiunea Moghilev, a avut loc recent un simpozion literar asupra cărții lui Iulius Fucic, „Ultimul cuvânt înainte de execuție”.

Demascarea unei minciuni a departamentului de stat al Statelor Unite

MOSCOVA, 17 (Agerpres). — TASS transmite: La 12 Iulie, ambasada sovietică din Washington a primit o notă din partea departamentului de stat al U.S.A. în care se afirmă că un număr considerabil de prizonieri de război japonezi s'ar afla în Uniunea Sovietică.

Trupele de invazie americane au fost silite să evacueze Taejonul

După cum anunță comunicatul oficial american Poporul coreean nu va uita și nu va ierta crimele aviației teroriste americane

TOKIO 17 (Agerpres). — Agenția REUTER anunță că după cum recunoaște comunicatul oficial al cartierului general al trupelor americane de invazie din Coreea, trupele americane se retrag de pe pozițiile situate la Sudul râului Kim în fața vijeliilor ofensive a unităților armatei populare coreene, sprijinite tot mai intens de acțiunile unităților de partizani care operează în spațiile frontului american.

Comunicatul arată că orașul Taejon a fost evacuat de trupele americane și se află sub focul artileriei Armatei Populare Coreene.

TOKIO 17 (Agerpres). — După cum transmite „France Presse”, ELIBERAREA IMPORTANTULUI CENTRU TAEOJON DE CĂTRE FORTELE ARMATEI POPULARE COREENE ESTE IMINENTĂ.

TOKIO 17 (Agerpres). — După cum anunță UNITED PRESS, Serviciul de Informații de pe lângă cartierul general al armatei americane de invazie recunoaște într-un comunicat dat publicității luni, că vasele de război britanice aflate în patrolare în largul coastelor coreene împreună cu unitățile navale ale Statelor Unite au fost bombardate în ultimul timp de patru ori de către aviația și artileria de coastă ale trupelor populare coreene, pricinindu-le mari pierderi.

PHYONGYANG 16 (Agerpres). — TASS transmite: Comunicatul dat publicității în dimineața zilei de 15 Iulie de către Inaltul Comandament al Armatei Populare a R.P.D. Coreene anunță că unitățile Flotei Navale a Armatei Populare au bombardat o canoanieră americană de 5.000 tone, care încerca să se apropie de insula Piakendo (Hakurei), situată în largul coastei de Vest a Coreei.

PHYONGYANG 16 (Agerpres). — TASS transmite: Inaltul Comandament al Armatei Populare a R.P.D. Coreene a dat publicității următoarea declarație: „Potrivit știrilor difuzate de postul de radio americane la 12 Iulie, cartierul general al lui Mac Arthur a declarat că Armata Populară a Republicii noastre a omorât prizonieri de război americani. Inaltul Comandament al Armatei Populare respinge această știre ca fiind cu totul fără teme și de de-a întregul născocită.”

„Prizonierii americani se bucură de un tratament bun din partea poporului coreean”

DECLARAȚIA PRIZONIERULUI AMERICAN LOCOTENENT MARLOT dresându-se soldaților și ofițerilor americani.

PHYONGYANG, 17 (Agerpres). — Locotenentul Herbert I. Marlot, din regimentul 31 al diviziilor americane Nr. 24, care a fost luat prizonier de către Armata Populară Coreeană, a vorbit la postul de radio Phyonyang, z:

Puternice demonstrații în întreaga lume împotriva invaziei imperialiștilor americani în Coreea

NEW YORK, 16 (Agerpres). — În Statele Unite crește tot mai mult mișcarea pentru pace, împotriva intervenției armate americane în Coreea. Astfel ziarul DAILY WORKER anunță că Gus Hall, secretarul Comitetului Național al Partidului Comunist din Statele Unite, luând cuvântul în cadrul unui meeting organizat de comitetul din circumscripția King a Partidului Comunist, la Webster Hall din New York, a declarat printru altele:

O mârșavă provocare a afățatorilor la război americani

NEW YORK 16 (Agerpres). — TASS transmite: Față de neliniștea crescândă a afățatorilor la război, provocată de faptul că peste un milion de americani au semnat Apelul dela Stockholm, comisia pentru cercetarea activităților antimercantile de pe lângă Camera Reprezentanților a amenințat pe toți cei care au semnat acest Apel că vor fi urmăriți pentru „activitate subversivă”.

PHYONGYANG 17 (Agerpres). — TASS transmite: Postul de radio Phyonyang anunță că, potrivit comunicatului dat publicității de către Inaltul Comandament al Armatei Populare Coreene în seara zilei de 16 Iulie, trupele Armatei Populare au continuat să înainteze cu succes în toate sectoarele frontului.

La 15 Iulie, trupele Armatei Populare au eliberat în întregime orașul Hongju, unul din cele mai importante orașe din provincia Ciuncen de Sud.

TROPELE care au eliberat orașul Hongju au capturat un mare număr de trofee. La 15 Iulie, alte unități ale Armatei Populare au eliberat orașul Honson, din partea de Vest a Nordului Ciuncen de Sud. În Nordul provinciei Kamsan de Nord, unități ale Armatei Populare au eliberat orașul Mungen (Bunkei).

Offensiva unităților Armatei Populare continuă pe întregul front.

PHYONGYANG 17 (Agerpres). — TASS transmite: Potrivit comunicatului dat publicității de către Inaltul Comandament al Armatei Populare a R.P.D. Coreene, acțiunile partizanilor, care sprijină ofensiva unităților Armatei Populare, se desășoară cu succes pe coasta de Est a Coreei.

În ciuda vremii nefavorabile, aviația Armatei Populare a lovit puternice aviații și trupelor terestre ale inamicului, luând în prapriețate un număr de aeronave americane și echipamente militare.

Trupele americane care s'au retras din debandadă pe o distanță de 90 km. pe șoseaua Suwon-Taegon, încercând să-și fixeze pozițiile pe malul de Sud al râului Kim, spre a apăra orașul Taejon, riscă să fie acum complet încercuite.

Generalul Clay a luat conducerea unei rețele de spionaj tip gestapo în statul New-York

NEW YORK, 17 (Agerpres). — TELEPRESS transmite: Postul inalt comisar al Statelor Unite în Germania Occidentală, generalul Lucius Clay, a fost numit șef al „asizei” organizației „apărarea civilă” a statului New York. Noua atribuție a lui Clay prevede organizarea unei rețele de spionaj de tipul Gestapoului, care urmează să fie extinsă în întregul oraș și în statul New York, în vederea cunoașterii convingerilor politice ale cetățenilor, în vederea suprării mișcării pentru pace, care la o dată mai mare amplasare, și pentru a conduce acțiunile polițienești împotriva cetățenilor cinstiți care au luat atitudine față de agresiunea americană în Asia.

Docherii din Sydney au refuzat să încerce material de război

SYDNEY, 16 (Agerpres). — TELEPRESS transmite: Docherii din Sydney au refuzat să încerce motoare de avioane pe un vas cu destinația Filipine, Hongkong și Japonia. Această acțiune, care face parte din campania de protest față de intervenția din Coreea, campanie inițiată de muncitorii australieni, urmează hotărârii Uniunii marinarilor australieni de a împiedica orice transporturi de materiale de război destinate continuării agresiunii împotriva poporului coreean.

Armata Populară Vietnameză a pus pe fugă trupele colonialiste franceze în regiunea Numo-Ciai

SHANGHAI, 17 (Agerpres). — Agenția de Informații Vietnameze a comunicat că Armata Populară a R. D. Vietnameze a respins puternic atac deslanțat de trupele colonialiste franceze împotriva localității Lang-Son (regiunea Numo-Ciai, provincia Kao-Bang). În cursul luptelor a fost doborât un avion de vânătoare francez iar alte două avioane de vânătoare au fost grav avariate. După pierderi grele, armatele franceze s'au retras în debandadă spre Kao-Bang.